From: Trio Olomouc <skola@mz-trio.cz>

Sent: Monday, August 27, 2018 3:33 PM

To: Kralikova Bronislava <Kralikova@GJS.cz>
Subject: RE: objedndvka- zddame o potvrzeni !

Dobry den, Vase objednavka byla pfijata.
O dalsim postupu vyfizovani budete pribézné informovani.
S pozdravem Karel Zatloukal.

Marie Zatloukalova - TRIO
Helsinska 8

Olomouc 779 00
telefon/fax: 585 414 866
e-mail: skola@mz-trio.cz
http: mz-trio.cz

From: Kralikova Bronislava [mailto:Kralikova@GJS.cz]
Sent: Wednesday, August 22, 2018 11:21 AM

To: skola@mz-trio.cz

Subject: objednavka- Zzadame o potvrzeni !

Marie Zatloukalova
Helsinska 8

779 00 Olomouc
ICO 11569212

V Prerové 22.8.2018

Objedndvka ucebnic

Nazev kus( cena celkem
Cesky jazyk 6 NG - PS 56 79 4424
Cesky jazyk 7 NG - PS 60 79 4740
Cesky jazyk 8 NG - PS 30 79 2370
Cesky jazyk 9 NG - PS 58 79 4582
English plus 1 - 2.nd Edition - PS 56 274 15344
English plus 2 - 2.nd Edition - PS 30 274 8220
Beste Freunde A1/1 - PS 20 199 3980
Raduga po novomu 2 - PS 19 149 2831
Chemie 8- Uvod do obec.a anorg.-PS 60 69 4140
Chemie 9- Uvod do obec.a org.-PS 58 69 4002
PFirodopis 6 - PS 56 79 4424
Zemépis 7 - PS 60 79 4740
Zemeépis 9 - PS 58 79 4582

68379

Prosim o potvrzeni objednavky obratem.
Fakturace s ndhradnim plnénim, dodani do 5.9.2018.
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Dékuji
Kralikova

Bronislava Kralikova

Ucetni koly

Tel. 581 706 714

Gymnazium Jakuba Skody, Pferov, Komenského 29
ICO 00842966

Bez virt. www.avast.com
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